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Η GRAFIMA AE δραστηριοποιείται στο χώρο της διαφήµισης, του µάρκετινγκ και των εκτυπώσεων 
από το 1998. Από την πρώτη ηµέρα της λειτουργίας της, κύριο µέληµά µας είναι να είµαστε δίπλα 
στους πελάτες προτείνοντάς τους λύσεις που ανταποκρίνονται στις ανάγκες τους αλλά και στις 
απαιτήσεις της αγοράς.

Η επιτυχία µας οφείλεται στην επικοινωνία µε τους πελάτες και µε τους συνεργάτες.

Το συγκριτικό πλεονέκτηµα της εταιρείας:

Ακούµε τους συνεργάτες µας και λειτουργούµε οµαδικά.

Στο πάθος µας για δηµιουργικότητα και πρωτοπορία οι πελάτες της GRAFIMA AE βρίσκουν τον 
καλύτερο σύµµαχο για να προβάλουν την επιχείρησή τους.

Όλοι µαζί στην εταιρεία GRAFIMA AE , ∆ιοίκηση και στελέχη, προσωπικό της εταιρείας αλλά και 
εξωτερικοί συνεργάτες έχουµε την πεποίθηση ότι η Πολιτική Ποιότητας, Ασφάλειας της Εργασίας, 
Ασφάλειας του προσωπικού και Προστασίας του Περιβάλλοντος , εκφράζει την κουλτούρα µας και 
αποτελεί καθηµερινό και πρωταρχικό µέληµα µας.

Αποτελεί δέσµευση µας η απόλυτη τήρηση των σχετικών νοµοθετικών απαιτήσεων για την υλοποί-
ηση των υπηρεσιών µας, η διαρκής καθιέρωση µετρήσιµων στόχων σχετικά µε την επίτευξης τους, 
η ευαισθητοποίηση του προσωπικού και των συνεργατών µας προς αυτή την κατεύθυνση, καθώς 
και η διαρκής προσπάθεια βελτίωσης µας και προαγωγής του επιπέδου της Ποιότητας, Ασφάλειας 
της Εργασίας, Ασφάλειας του προσωπικού και Προστασίας του Περιβάλλοντος.

Αυτό επιτυγχάνεται µέσω των διαδικασιών που εφαρµόζουµε σε ακολουθία και µε διεθνή πρότυπα 
για το ISO 9001, ISO 14001, ΕΛΟΤ 1435 και FSC-STD-40-404.

Η παρούσα πολιτική αποτελεί µια δήλωση της εταιρείας GRAFIMA AE µε πεδίο εφαρµογής την 
διαφήµιση, το µάρκετινγκ, των εκτυπώσεων και την ηλεκτρονική προβολή µε καθολική ισχύ για 
όλους τους εργαζόµενους της εταιρείας, υπαλλήλους και διευθυντικά στελέχη.



Για την GRAFIMA AE αποτελούν δεσµεύσεις:

-η τήρηση της εργατικής νοµοθεσίας , Ελληνικής και Ευρωπαϊκής, για την προστασία της απασχό-
λησης
-η τήρηση της υφιστάµενης Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νοµοθεσίας σχετικά µε τις υπηρεσίες και τα 
προϊόντα που διαθέτει.
-η τήρηση των νοµοθετικών απαιτήσεων για την προστασία του περιβάλλοντος και την επαγγελµα-
τική υγεία και ασφάλεια.
-η διαρκής βελτίωση του Ενιαίου συστήµατος διαχείρισης και η αποφυγή οποιασδήποτε ρύπανσης 
του περιβάλλοντος.
-η αποφυγή των ατυχηµάτων κα των επαγγελµατικών ασθενειών.
-η διάθεση όλων των αναγκαίων πόρων για την οµαλή λειτουργία του Ενιαίου Συστήµατος.
-η προσπάθεια για συνεχή βελτίωση σε όλες τις πτυχές της λειτουργίας της.
-η παροχή ενός ασφαλούς περιβάλλοντος για όλους τους εργαζόµενους, τους πελάτες και όλους 
τους συνεργαζόµενους που βρίσκονται στις εγκαταστάσεις της.
-η παρούσα πολιτική ανασκοπείται ετησίως σε κάθε ανασκόπηση εργασιών και λειτουργίας της 
εταιρείας µας και αναθεωρείται εφόσον κριθεί απαραίτητο.

Υπεύθυνοι τήρησης των ανωτέρω δεσµεύσεων στο εργασιακό περιβάλλον.

-Τα µέλη της ∆ιοίκησης, οι προϊστάµενοι κάθε τµήµατος στο οργανόγραµµα της εταιρείας είναι 
υπεύθυνοι για την τήρηση των βασικών αρχών . Η ευθύνη για το γενικό συντονισµό, την ενηµέρω-
ση των εργαζοµένων και την εφαρµογή της Πολιτικής για κάθε τµήµα ανατίθεται στον Προϊστάµενο 
του τµήµατος Ανθρωπίνου ∆υναµικού της εταιρείας.

Για την καταπολέµηση της διαφθοράς η εταιρεία µας εφαρµόζει πολιτική µη ανοχής.

Με αυτό τον σκοπό απαγορεύεται η αποδοχή δώρων οποιουδήποτε εργαζοµένου της εταιρείας, από 
προµηθευτές, πελάτες ή και γενικά από άλλο τρίτο µέρος.

Επίσης δεν επιτρέπει την προσφορά δώρων οποιασδήποτε µορφής, από προσωπικό της εταιρείας, 
προς προµηθευτές, πελάτες ή και γενικά από άλλο τρίτο µέρος.



Η εταιρεία µας εφαρµόζει πολιτική µη ανοχής κατά της παιδικής εργασίας.

Συµµορφωνόµαστε µε όλους τους τοπικούς νόµους σχετικά µε την κατώτατη ηλικία εργασίας, 
όπως προβλέπεται από τη προστασία της εργασίας , νόµος 4808/2021.

Απαγορεύουµε την πρόσληψη ατόµων κάτω των 18 ετών.

Με τις ενέργειες της η ∆ιοίκηση της εταιρείας και το τµήµα ανθρώπινου δυναµικού, διαφυλάττει 
ότι δεν γίνεται χρήση παιδικής εργασίας στην επιχείρηση της. Η παιδική εργασία δεν µπορεί να 
γίνει αποδεκτή από πελάτες ή και από προµηθευτές της εταιρείας.

Η εταιρεία µας εφαρµόζει πολιτική µη ανοχής κατά της χρήσης ουσιών και αλκοόλ από το προσω-
πικό της στις εγκαταστάσεις της εταιρείας και κατά την διάρκεια εργασιών του.

Οι ενέργειες αυτές αποτελούν σηµαντικό λόγο διακοπής συνεργασίας της εταιρείας µε προσωπικό 
της και στο οποίο θα διαπιστωθεί η παραβίαση της αρχής αυτής.

Η εταιρεία µας εφαρµόζει πολιτική µη ανοχής κατά των διακρίσεων στον χώρο εργασίας.

Τόσο οι εργαζόµενοι όσο και η ∆ιοίκηση της εταιρείας εφαρµόζουν σαφή πολιτική και λειτουργούν 
ενεργά κατά των διακρίσεων λόγω φύλου, φυλής, θρησκείας, χρώµατος δέρµατος ή άλλων 
διακρίσεων σε βάρος των ανθρωπίνων δικαιωµάτων, µε βάση τον νόµο 4443/2016.

Βασική προϋπόθεση για την δηµιουργία ιδανικού περιβάλλοντος εργασίας είναι η πολιτική µη 
ανοχής κατά των παρενοχλήσεων ή καταχρήσεων στον χώρο εργασίας.

Τόσο οι εργαζόµενοι όσο και η ∆ιοίκηση της εταιρείας εφαρµόζουν σαφή πολιτική και λειτουργούν 
ενεργά ενάντια σε παρενοχλήσεις ή καταχρήσεις κατά των εργαζοµένων της.



Ο σεβασµός των ανθρώπινων δικαιωµάτων είναι θεµελιώδης για τη βιωσιµότητα της εταιρείας 
µας και δεσµευόµαστε να εξασφαλίζουµε ότι οι άνθρωποί µας αντιµετωπίζονται µε αξιοπρέπεια 
και σεβασµό.

Η Πολιτική Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων διέπεται από τις διεθνείς αρχές των ανθρώπινων δικαιωµά-
των που περικλείονται στην Οικουµενική ∆ιακήρυξη των Ανθρωπίνων ∆ικαιωµάτων, τη ∆ιακήρυξη 
της ∆ιεθνούς Οργάνωσης Εργασίας για τις Θεµελιώδεις Αρχές και τα ∆ικαιώµατα στην Εργασία.

Είµαστε δεσµευµένοι να εντοπίζουµε και να προλαµβάνουµε κάθε επίπτωση ενέργειας που είναι 
αντίθετη µε τα ανθρώπινα δικαιώµατα όσον αφορά στις επιχειρηµατικές µας δραστηριότητες, 
µέσω διαδικασιών για τη δέουσα επιµέλεια στα ανθρώπινα δικαιώµατα και την προληπτική 
συµµόρφωση.

Τα δικαιώµατα στον σεξουαλικό προσανατολισµό και την ταυτότητα φύλου σχετίζονται µε την 
έκφραση του σεξουαλικού προσανατολισµού και ταυτότητας φύλου µε βάση το δικαίωµα σεβα-
σµού της ιδιωτικής ζωής και το δικαίωµα να µην υφίσταται διακρίσεις λόγω της «άλλης κατάστα-
σης», όπως ορίζεται σε διάφορες συµβάσεις για τα ανθρώπινα δικαιώµατα, όπως το άρθρο 17 και 
26 του ∆ιεθνούς Συµφώνου των Ηνωµένων Εθνών για τα Ατοµικά και Πολιτικά ∆ικαιώµατα και το 
άρθρο 8 και 14 της Ευρωπαϊκής Σύµβασης για τα Ανθρώπινα ∆ικαιώµατα.

Μεριµνούµε για τη διατήρηση χώρων εργασίας όπου δεν υπάρχουν διακρίσεις και δεν υφίσταται 
παρενόχληση βάσει φυλής, φύλου, χρώµατος, εθνικής ή κοινωνικής προέλευσης, θρησκείας, 
ηλικίας, αναπηρίας, σεξουαλικής προτίµησης, πολιτικής πεποίθησης ή οποιασδήποτε άλλης 
κατάστασης που προστατεύεται από την ισχύουσα νοµοθεσία.

Οι βάσεις για τη διαδικασία αναζήτησης και πρόσληψης προσωπικού, τοποθέτησης, εκπαίδευσης, 
αµοιβής και ανέλιξης στην Εταιρεία, είναι τα επαγγελµατικά προσόντα, η απόδοση, οι δεξιότητες 
και η εµπειρία.

Ανεξαρτήτως προσωπικών χαρακτηριστικών και κοινωνικής κατάστασης, η Εταιρεία δεν ανέχεται 
προσβλητικές ή ανάρµοστες συµπεριφορές, άδικη µεταχείριση ή αντίποινα παντός είδους.

Αυτές οι αρχές ισχύουν όχι µόνο για εργαζοµένους της εταιρείας, αλλά και για όσους συνεργάζο-
νται µαζί µας.

Η εταιρεία πιστεύει ότι ο καθένας έχει δικαίωµα ως προς την επιλογή εργασίας τους, µε αξιοπρε-
πείς συνθήκες εργασίας, δεν ανέχεται καµία καταναγκαστική εργασία στην οργάνωσή της και 
αναµένει το ίδιο από τους προµηθευτές και τους συνεργάτες της.

Η GRAFIMA AE έχει συµµορφωθεί απόλυτα µε την Ελληνική και Ευρωπαϊκή νοµοθεσία , διευκολύ-
νει τους µηχανισµούς αναφοράς και εφαρµόζει µέτρα για την αποφυγή, την αντιµετώπιση, τον 
µετριασµό και την εξάλειψη κάθε τέτοιου κινδύνου και των βαθύτερων αιτίων του.



Κάθε πρόσωπο έχει δικαίωµα στην ελευθερία σκέψης, συνείδησης και θρησκείας.

Αυτό το δικαίωµα περιλαµβάνει την ελευθερία να αλλάζει την θρησκεία του και τις πεποιθήσεις 
του και την ελευθερία να εκδηλώνει τη θρησκεία ή την πεποίθησή του, ατοµικά ή από κοινού µε 
άλλους, δηµόσια ή ιδιωτικά µέσω της λατρείας, πράξεων ιεροτελεστίας, πρακτικής και διδασκαλί-
ας.

Σεβόµαστε το δικαίωµα των εργαζοµένων µας στη συµµετοχή ή µη και στη δηµιουργία εργατικών 
σωµατείων, χωρίς φόβο αντίποινων ή παρενόχλησης.

Σε περίπτωση που οι εργαζόµενοι εκπροσωπούνται από ένα νοµικά αναγνωρισµένο σωµατείο, 
δεσµευόµαστε στην ανάπτυξη εποικοδοµητικού διαλόγου µε τους ελεύθερα επιλεγµένους εκπρο-
σώπους τους.
∆εσµευόµαστε να διαπραγµατευόµαστε µε καλή πίστη µε αυτούς τους εκπροσώπους.

Παρέχουµε έναν ασφαλή και υγιή χώρο εργασίας σε συµµόρφωση µε τους ισχύοντες νόµους, 
κανονισµούς και εσωτερικές προϋποθέσεις ασφάλειας και υγείας.

Εστιάζουµε στη διατήρηση ενός παραγωγικού χώρου εργασίας, ελαχιστοποιώντας τον κίνδυνο 
ατυχηµάτων, τραυµατισµών και έκθεσης σε κινδύνους για την υγεία.

∆εσµευόµαστε για το ενδιαφέρον των εργαζοµένων στη διαρκή βελτίωση της υγείας και ασφάλει-
ας στους χώρους εργασίας, φροντίζοντας µεταξύ άλλων για τον εντοπισµό κινδύνων και την 
αποκατάσταση ζητηµάτων υγείας και ασφάλειας.

Η Εταιρεία µας δεσµεύεται ότι θα πρέπει να διαθέτουν όλοι οι εργαζόµενοι της σύµβαση γραπτή 
που θα αποτυπώνει µε σαφήνεια και διαύγεια, µε σαφή και κατανοητό τρόπο τους όρους της συνερ-
γασίας, αποτελώντας νοµική δέσµευση.



Οι αµοιβές των εργαζοµένων µας είναι ανταγωνιστικές σε σχέση µε τον κλάδο και την αγορά εργα-
σίας. Οι δραστηριότητές µας συµµορφώνονται απόλυτα µε την ισχύουσα νοµοθεσία περί αµοιβών 
και ωραρίων, υπερωριών και επιδοµάτων.

Η Εταιρεία είναι υπεύθυνη για τα παρακάτω

Την εφαρµογή µέτρων πρόληψης και αποτροπής περιστατικών βίας ή παρενόχλησης.

Την εκπαίδευση και τη διαρκή ενηµέρωση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού, σχετικά µε τον 
τρόπο αναγνώρισης και αντιµετώπισης περιστατικών βίας ή παρενόχλησης.

Τον προσδιορισµό της διαδικασίας καταγγελίας και διερεύνησης περιστατικών βίας ή παρενόχλη-
σης µε τρόπο που διασφαλίζει την προστασία του θύµατος και τον σεβασµό στην ανθρώπινη 
αξιοπρέπεια.

Τον εντοπισµό της πηγής της παρενόχλησης και την εξασφάλιση ότι αυτή τερµατίστηκε.

Τη λήψη κατασταλτικών και / ή αποτρεπτικών µέτρων σε βάρος οποιουδήποτε ασκεί βία ή παρενό-
χληση.

Τη λήψη όλων των αναγκαίων και εύλογων µέτρων για την αποκατάσταση των συνεπειών της 
άσκησης βίας ή παρενόχλησης και την αποτροπή µελλοντικών περιστατικών.

Όλες οι υπηρεσίες µας, υλοποιούνται µε πρωταρχικό γνώµονα την µέριµνα στην προάσπιση του 
Περιβάλλοντος, που επιτυγχάνεται µε την ενεργειακά φιλική λειτουργία της εταιρείας µε ορθολο-
γική χρήση των φυσικών πόρων που απαιτούνται, αλλά και την πρόληψη περιβαλλοντικής επιβά-
ρυνσης από την εκτέλεση των εργασιών που εκτελούνται.



Παροχή όλων των απαραίτητων πόρων και µέσων για την επίτευξη των διαρκώς τιθέµενων αυξη-
µένων στόχων Ασφάλειας Εργαζοµένων και Μεταφερόµενων Προϊόντων, Περιβαλλοντικής 
Συµµόρφωσης και εναρµόνισης µε το οικείο κοινωνικό περιβάλλον της.

∆ιατηρεί σύγχρονα εργαλεία πληροφορικής και ηλεκτρονικής τεχνολογίας, και τις απαραίτητες 
διαδικασίες µε σκοπό την προστασία προσωπικών αλλά και εταιρικών δεδοµένων προσωπικού, 
συνεργατών, πελατών και συναλλαγών τους.

Απόλυτη τήρηση της ισχύουσας Ελληνικής και Ευρωπαϊκής νοµοθεσίας που διέπει την υπηρεσία 
µεταφοράς και διανοµής προϊόντων πελατών µας.

Υλοποίηση των εργασιών µας µε πρωταρχική µέριµνα στην εκτέλεση των υπηρεσιών µας µε 
ασφάλεια προς κάθε ευαίσθητο αποδέκτη τους (Προσωπικό, Περιβάλλον, Εγκαταστάσεις και 
Μεταφορικές Μονάδες Προϊόντων).

Πλήρης έλεγχος της εγκατάστασης µε ηλεκτρονικά µέσα έτσι ώστε να διασφαλίζεται η ασφάλεια 
των εργαζοµένων, των προϊόντων, των οχηµάτων και των εγκαταστάσεων.

Καθορισµός ποιοτικών, περιβαλλοντικών στόχων και του στόχων για την ΥΑΕ, συστηµατική παρα-
κολούθηση της υλοποίησής τους και ανασκόπηση τους.

Καθηµερινή επικοινωνία και ενηµέρωση προς κάθε ενδιαφερόµενο µέρος, ώστε να γνωρίζει τις 
αρχές µας και τα αποτελέσµατα των προσπαθειών που καταβάλουµε για τη βελτίωση των περιβαλ-
λοντικών µας επιδόσεων και των επιδόσεων µας σε θέµατα ποιότητας και ασφάλειας.



Αδιάλειπτος έλεγχος των συνεργατών µας ώστε να εξασφαλίζεται η υιοθέτηση των αρχών και η 
λειτουργία τους σύµφωνα µε τις απαιτήσεις που έχουν τεθεί.

∆ιαρκής εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση των εργαζοµένων µας και τους συνεργάτες µας, ώστε 
να ενθαρρύνουµε την ενεργό συµµετοχή τους στις προσπάθειες που καταβάλλουµε για την προστα-
σία του περιβάλλοντος, της ασφάλειας στην εργασία και τα µεταφερόµενα αγαθά, για την διαρκή 
βελτίωση των παρεχόµενων υπηρεσιών µας.

Κάθε εργαζόµενος είναι υπεύθυνος για την ποιότητα της δικής του εργασίας και είναι επιβεβληµέ-
νο να συµβάλλει στη διαχείριση της ποιότητας, της ασφάλειας προσωπικού και προϊόντων, την 
περιβαλλοντική συµπεριφορά του, µε σκοπό την επίτευξη των καθορισµένων στόχων.

Για το λόγο αυτό όλοι οι εργαζόµενοι, ανάλογα µε τις αρµοδιότητές τους, ενηµερώνονται σχετικά 
µε τα αποτελέσµατα µετρήσεων επίτευξης των στόχων και ενεργούν αποδεδειγµένα σύµφωνα µε 
τους καθορισµένους κανόνες.

Λήψη οργανωτικών µέτρων πρόληψης της Περιβαλλοντικής ρύπανσης, των εργατικών ατυχηµά-
των και επιβάρυνσης του προσωπικού, ώστε να ελαχιστοποιηθούν ή και να απαλειφτούν οι όποιοι 
κίνδυνοι και επιπτώσεις τους.

∆ιαδικασίες, ροές και ενέργειες οι οποίες δεν εγγυώνται την εκπλήρωση των στόχων που έχουν 
τεθεί, διακόπτονται άµεσα από τους υπεύθυνους, διεξάγονται αναλύσεις αιτιών και ορίζονται τα 
απαιτούµενα µέτρα βελτίωσης.


